

浉河区劳动监察大队为农民工讨薪

免费试用不要钱是幌子 街头强制推销信不得

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 叶厚军)日前,在浉河区劳动保障监察大队办公室,家住济源市的孙某拿到了被拖欠的4000元工资,他高兴地说:“这下可以安心地工作了。”

据浉河区劳动监察大队的工作人员介绍,日前,孙某来到浉河区劳动保障监察大队求助,反映浉河区一建筑公司拖欠其工资。该大队迅速组织人员调查核实,掌握情况后,监察大队工作人员向该公司负责人讲明问题的严重性,要求公司限期支付。经过监察大队与该公司多

次沟通,反复讲解劳动保障政策、法规,该公司将4000元工资发放到孙某的手中。

据了解,临近年底,为确保元旦、春节期间农民工按时足额拿到工资,高高兴兴返乡过年,浉河区人力资源和社会保障局近期联合有关部门在全区范围内组织开展农民工工资支付情况专项检查。

截至目前,区劳动保障监察大队深入用人单位,检查用人单位83家,督促用人单位与劳动者签订劳动合同946

份,受理群众举报投诉51起,立案查处29起,为217名劳动者追回被拖欠工资及押金54.36万元,多次收到农民工赠送的感谢锦旗,受到了广大群众的好评。使用用人单位拖欠劳动者工资问题得到了有效控制。同时,浉河区劳动保障监察大队提醒广大农民工兄弟,要提高自我保护意识,注意保留相关证据,如单位名称、工资结算单及其他能证明劳动关系的依据。一旦合法权益受到侵害,可以及时提供相关证据,使自身权益得到有效维护。

信阳消息(见习记者 吴楠 李贝贝)“这是我们厂家新出的产品,让您免费试用的。”11月23日,在胜利路与东方红大道交会处出现了一群促销员,他们每人手中拿着一一种护发产品,站在街口,强行向过往的行人推销,引起了广大市民的厌烦。

“我当时正在路上走着,猛地被他拉住了,把我吓了一跳。”遭遇被推销的吴女士告诉记者。据吴女士介绍,她当时正要去商场里买东西,猛然被一个20多岁的青年男子拉住,随后该男子就向她推销了一种名为“丝丝清扬天然果萃套装”的洗发产品。可是这个牌子的洗发水,吴女士根本就没有听说过,所以转身要走。但该促销员却拉住吴女士不放,不停地对她说着诸如“就是因为大家都没听说过,所以我们厂家现在才做免费试用的活动”的促销语,并且还把产品硬往吴女士手里塞。

看着无法摆脱该男子,吴女士只好拿起产品看了看,并要求该男子介绍一下产品。可是,促销员却一把从吴女士手中夺过产品,然后拿起套盒在吴女士眼前晃动,同时还不不停地说着些与产品无关的事儿,比如吴女士人很好啊、很有爱心啊之类的。“当时他站得离我很近,拿着套盒一直在我眼前晃动,几乎都打到我的眼睛了。”吴女士懊恼地说,“让他介绍产品他也不说,还一直跟我套近乎,显然是骗人的。”最后,看出蹊跷的吴女士说了声“不需要”就转身离开了。

有着吴女士同样遭遇的还有市民王先生。“那个推销员告诉我说产品是可以免费试用的,在沃尔玛超市设有专柜,不要钱。我当时感觉有点儿不对劲,怎么可能不要钱呢?这肯定是个骗局。”王先生说,“之前也遇到过这种情况,基本上是先告诉你不要钱,等你拿着东西要走时,就问你还要钱,还说原价多高,现在很优惠之类的。”

随后,记者在百度上搜索了这个名为“丝丝清扬天然果萃套装”的产品,结果出现的内容基本上都是网友发帖讲述自己的被骗经历。一个叫“冷月小杰”的网友说:“早上去吃饭,在一路口被一个女的叫住,上来往我手里塞了一个名为丝丝清扬天然果萃的套装,说原价128元,现在推广体验只要19.8元,她一直拉着我不让我走,我怕麻烦就给了她钱,然后才让我走的。”



冬季是火灾的高发期,为了防患于未然,确保辖区生活和生产的安全稳定,连日来,浉河区民权办事处对辖区公共场所开展了火灾隐患排查活动。图为民权办事处安全生产委员会在辖区公共场所检查灭火器材的场景。
通讯员 井立莲 摄

司机大意酿惨祸 挤死路人被判刑

信阳消息(通讯员 姜伟 吴国磊)安徽省霍邱县一小车驾驶员驾车在乡间小道行驶时,突遇紧急情况,因一时马虎大意,误把油门当成刹车,将道上行人撞至路边树上并活活挤死,酿成一幕人间惨剧,其自己也受到了刑法的处罚。

2012年11月23日,固始县人民法院以过失致人死亡罪判处被告人吴某有期徒刑三年,缓刑四年。

法院查明,被告人吴某,男,1968年6月22日出生,小学文化,农民,住安徽省霍邱县户胡镇。

2012年2月1日下午,吴某驾驶自家银灰色江淮轿车,沿固始县黎集镇汪庙村的一条乡间石子路自北向南行驶,在遇见路人廖某时,由于采取刹车措施不当,将廖某撞至路边一树上,使其胸腹部被挤压致脏器广泛性损伤而死亡。

次日,被告人吴某到固始县公安局

投案自首。

在案件侦查中,被告人与被害人家属达成调解协议,赔偿受害人损失19万元,取得谅解。

法院经审理认为,被告人吴某驾驶机动车,因疏忽大意采取措施不当致一人死亡,其行为已构成过失致人死亡罪。其投案自首,积极赔偿被害方损失,取得谅解,依法从轻处罚。法院遂作出前述判决。

两少年专抢夜晚外出学生

罗高一学生外出上网撞上“枪口”

信阳消息(记者 张勇 通讯员 孔晶晶 熊川川)日前,从罗山县人民法院传来消息:今年3月10日晚,被告人唐峰(化名)伙同李虎(化名,已判刑)事先预谋后,携带刀具到罗山高中院墙外的树林等候,对翻墙外出上网的学生王辉(化名)实施抢劫,抢走人民币460元。抢劫中,唐峰还持刀将王辉捅成重伤。经审理,11月20日,罗山县人民法院以犯抢劫罪,判处唐峰有期徒刑3年,缓刑5

年,并处罚金人民币5000元。

据了解,唐峰案发前系罗山高中的在校学生,其父母外出打工多年,失于监管。案件审理中,就民事赔偿事宜达成和解,被告人赔偿被害人经济损失4万元。

法院经审理后认为,被告人唐峰伙同他人以非法占有为目的,采取暴力、胁迫手段抢劫他人财物,致一人重伤,其行为已构成抢劫罪。唐峰在共

同犯罪中起次要作用,系从犯,依法应当从轻、减轻或免除处罚;其到案后有认罪、悔罪情节,依法可以从轻处罚;唐峰近亲属与被害人王辉的近亲属就民事赔偿事宜达成和解,取得了王辉及其近亲属的谅解,依法可酌予从轻处罚;另唐峰系初犯、偶犯,案发前系在校学生,其父母、所在学校及被害人王辉的近亲属均希望人民法院对其适用缓刑,以便其完成学业。

便民电话
信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 行政审批服务热线:1601088
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 劳动监察投诉:6235110
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 地税稽查举报:1602366
- 安全生产举报:6365800
- 消协投诉:6334315
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536